



Во Всероссийский День правовой помощи детям сотрудники следственного управления рассказали школьникам об их правах



Сегодня, 20 ноября 2019 года, во Всемирный день ребенка сотрудники следственного управления СК России по Ивановской области и управления Росгвардии по Ивановской области поговорили со школьниками г. Иваново об их правах.

Мероприятие проведено на базе Ивановского детского дома «Звездный».

В ходе встречи детям разъяснили их основные права и рассказали, куда следует обращаться по вопросу их защиты в Ивановской области. Особое внимание было уделено вопросам обеспечения личной безопасности несовершеннолетних, а также правилам поведения в общественных местах, которые помогут не стать объектом преступных посягательств со



стороны злоумышленников.

В завершение мероприятия для школьников проведена квест-игра «Каждый ребенок имеет право». Ребята с честью справились со всеми испытаниями, проявив внимательность, умение решать логические задачи, а также чувство товарищества.

В квесте приняли участие 3 команды: «Школьники» (школа № 55 г.Иванова), «Кадеты» (школа № 43 г. Иванова) и «Комета» (Ивановский детский дом «Звездный»). Победителем игры стала команда «Комета»

Изображения



20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1411816>